Hydraulische Winde

Optionales Zubehor

MONTAGEANLEITUNG

MODELLNUMMER:  [J 25210
SERIENNUMMER:

Modell- sowie Seriennummer finden Sie auf dem Typenschild. Vermerken Sie diese an einem
sicheren Ort fiir die Zukunft.




BEDIENUNGS- _
EL25210 Seite 1

ANLEITUNG von 6

Montage der Hydraulikwinde /

Losen Sie die Schlauchschelle vom Anschluss
T des Steuerventils. Losen Sie danach den
Olschlauch des Riicklaufs.

>

2

|

@ANZ %/&‘;lti:ﬂi’r
€= 00 D M2 x 110 )

Befestigen Sie die Winde am Halter mit den
zwei M16x45 Schrauben, Unterlegscheiben
und Muttern.

Montieren Sie das Flacheisen sowie den Hal-
ter wie in der Abbildung gezeigt. Verwenden
Sie dazu zwei M12x110 Schrauben, Unterleg-
scheiben sowie Muttern.

—

=

s il [

‘\5\

LA e |
Nl
Y

= 0— /’! ‘

\ = ||

\=

Y |
, GofC— 0
ool [ kﬁ:%L/¢
Cwo 00 ® M6 x 45 ><2m




EL25210

BEDIENUNGS-
ANLEITUNG

Seite 2
von 6

Montieren Sie die Stltzplatte mit zwei M8x25
Schrauben wie abgebildet.

“é’( :

=

.?____‘\
L
&

S
i
A\ \\‘s
Q
—_—
Q

)i

ME x5 x2n

Verbinden Sie die Winde mit der Stitzplatte
und dem U-Bolzen mithilfe der Muttern und
Unterlegscheiben.

0 D MO x2

Bringen Sie den Adapter ZG1/2-M22x1.5 an
Anschluss T des Steuerventils an.

—r S

(x Anschluss T1

gl:

apter ZG1/2-M22x1.5




BEDIENUNGS-

EL25210 Seite 3
ANLEITUNG von 6
Verbinden Sie das gekrimmte Ende des | [/ \
Hochdruckzulaufschlauches mit dem Adapter Olriicklaufschlauch der Winde
an Anschluss T und die andere Seite mit An- | A I
schluss P der Winde. \

I\ i ™S

Olriicklaufschlauch der Winde

’! Anschluss T1\;

_

&7\
L ||

§6

i

Montieren Sie den Olriicklaufschlauch am An-
schluss T1 der Winde sowie die andere Seite
am Oltank des Holzspalters.



BEDIENUNGS-
ANLEITUNG von 6

EL25210

Seite 4

Bedienung der Hydraulik-

winde

Die optionale Hydraulikwinde vereinfacht
deutlich den Prozess der Holzverarbeitung.

Ausfahren der Seilwinde

1. Verschrauben Sie den Holzspalter mit dem
Boden, um diesen zu sichern.

2. Driicken Sie den Ventilhebel nach unten
und verschieben Sie die Arretierplatte zum fi-
xieren des Hebels.

3. Ziehen Sie an dem Seil um den automati-
schen Lauf zu starten.

4. Ist die Seilwinde vollstdandig ausgefahren,
stellt sich das Ventil in die urspriingliche Stel-
lung zuriick.

Ausfahrautomatik

Driicken Sie den Hebel
nicht, wenn das Seil voll-
standig ausgefahren ist. An-
sonsten wird dieses wieder
zuriickgezogen.

Zuriickziehen der Seilwinde

1. Driicken Sie den Hebel nach unten und
schieben Sie die Arretierplatte nach oben.

2. Bewegen Sie den Hebel nach oben. Die Po-
sition bestimmt dabei die Geschwindigkeit
wie in Abbildung 3 zu sehen.

3. Lassen Sie den Hebel los und warten Sie bis
die Winde eingefahren ist und stoppt.

Schnell
Langsam

2eriaur




BEDIENUNGS-

EL25210 Seite 5
ANLEITUNG von 6

LS

85

KT
apuimyinespAy 10y fyesabejuopn




BEDIENUNGS- :
EL25210 Seite 6

ANLEITUNG von 6

Ersatzteilliste

Nr. Beschreibung Anzahl Nr. Beschreibung
1 1 39
2 1 40
3 1 41
4 1 42
5 1 43
6 8 44
7 3 45
8 1 46
9 1 47
10 4 48
11 1 49
12 2 50
13 1 51
14 2 52
15 1 53
16 2 54
17 1 55
18 2 56
19 1 57
20 1 58
21 1
22 2
23 2
24 2
25 4
26 4
27 4
28 4
29 3
30 1
31 1
32 1
33 1
34 1
35 1
36 2
37 2

2

w
(0]




